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1 ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ «ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ ТА ТЕХНОЛОГІЇ 

У ВИДАВНИЧО-ПОЛІГРАФІЧНИХ ПРОЦЕСАХ» 

ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 126 ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ ТА ТЕХНОЛОГІЇ 

1 – Загальна інформація 

Заклад вищої освіти 
Українська академія друкарства 

Кафедра комп’ютерних наук та інформаційних технологій 

Рівень вищої освіти Перший (бакалаврський) рівень 

Ступінь вищої освіти Бакалавр 

Галузь знань 12 «Інформаційні технології» 

Спеціальність 126 «Інформаційні системи та технології» 

Освітня кваліфікація Бакалавр з інформаційних систем та технологій 

Кваліфікація в 

дипломі 

Ступінь вищої освіти – Бакалавр, Спеціальність – 126 Інформаційні 

системи та технології, Освітня програма – Інформаційні системи та 

технології у видавничо-поліграфічних процесах
Обсяг освітньої 

програми 
240 кредитів ЄКТС / 3 роки 10 місяців 

Ліцензія Наказ МОН України №88-Л, від 05.05.2017р. 

Наявність 

акредитації 
первинна 

Акредитаційна 

установа  
Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти 

Цикл/рівень 

програми 

НРК України – 6 рівень 

FQ-EHEA – перший цикл 

ЕQF-LLL – 6 рівень 

Передумови 

Повна загальна середня освіта або освітньо-професійний рівень 

«молодший бакалавр» (освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший 

спеціаліст») або освітньо-професійний рівень «фаховий молодший 

бакалавр». 

Обсяг освітньої програми бакалавра:  

- на базі повної загальної середньої освіти – 240 кредитів ЄКТС;  

- на базі ступеня «молодший бакалавр» (освітньо-кваліфікаційного 

рівня «молодший спеціаліст») можливе визначення та 

перезарахування не більше ніж 120 кредитів ЄКТС, отриманих в 

межах попередньої освітньої програми підготовки молодшого 

бакалавра (молодшого спеціаліста).  

На основі ступеня «фаховий молодший бакалавр» можливе 

визначення та перезарахування не більше ніж 60 кредитів ЄКТС, 

отриманих за попередньою освітньою програмою фахової 

передвищої освіти. 

Прийом на основі ступенів «молодший бакалавр», «фаховий 

молодший бакалавр» або освітньо-кваліфікаційного рівня 

«молодший спеціаліст» здійснюється за результатами зовнішнього 

незалежного оцінювання в порядку, визначеному законодавством. 

Мова(и) викладання Українська 

Інтернет-адреса 

постійного 

розміщення освітньої 

програми 

https://www.uad.edu.ua/osvitnia-diialnist/osvitni-prohramy 

https://www.uad.edu.ua/osvitnia-diialnist/osvitni-prohramy


2 -– Мета освітньої програми 

Підготовка висококваліфікованих фахівців, які здатні розв’язувати складні спеціалізовані 

задачі та практичні проблеми в галузі інформаційних систем та технологій, які 

характеризується комплексністю та невизначеністю умов, і передбачають застосування теорії 

та методів інформаційних технологій 

3 – Характеристика освітньої програми 

Опис предметної 

області 

Об'єкти вивчення та діяльності: теоретичні та методологічні основи 

й інструментальні засоби створення і використання  інформаційних 

систем та технологій; критерії оцінювання і методи забезпечення 

якості, надійності, відмовостійкості, живучості інформаційних 

систем та технологій, а також моделі, методи та засоби оптимізації 

та прийняття рішень при створенні й використанні інформаційних 

систем та технологій. 

Цілі навчання: формування та розвиток загальних і професійних 

компетентностей з інформаційних систем та технологій, що 

сприяють соціальній стійкості й мобільності випускника на ринку 

праці; отримання вищої освіти для розробки, впровадження й 

дослідження інформаційних систем та технологій. 

Теоретичний зміст предметної області: сучасні моделі, методи, 

алгоритми, технології, процеси та способи отримання, 

представлення, обробки, аналізу, передачі, зберігання даних в 

інформаційних системах. 

Методи, методики та технології: Методи, методики, підходи та 

технології фундаментальних та прикладних наук, моделювання, 

математичні моделі, методи та алгоритми розв’язання теоретичних 

і прикладних задач, що виникають при розробці ІТ; сучасні 

технології та платформи програмування; методи збору, аналізу та 

консолідації розподіленої інформації; технології та методи 

проектування, розроблення та забезпечення якості складових ІТ; 

методи комп’ютерної графіки та технології візуалізації даних; 

технології інженерії знань, CASE-технології моделювання та 

проектування ІТ; 

Інструменти та обладнання: комп’ютерна техніка, контрольно-

вимірювальні прилади, програмно-технічні комплекси та засоби, 

мережне обладнання, спеціалізоване програмне забезпечення, 

сучасні мови програмування тощо. 

Орієнтація освітньої 

програми 

Освітньо-професійна програма орієнтується на сучасні вимоги до 

фахівців з інформаційних систем та технологій для потреб ІТ, 

видавничо-поліграфічної, пакувальної та суміжних галузей 

економіки. 

Основний фокус 

освітньої програми 

Акцент на спеціальній освіті та професійній підготовці в галузі 

інформаційних систем та технологій для формування фахівців як 

соціальних особистосетей здатних вирішувати визначені проблеми і 

задачі професійного спрямування.  

Клячові слова: інформаційні системи та технології, бази даних, 

комп’ютерні мережі, веб-технології, інтелектуальні системи, 

розроблення програмного забезпечення, тестування. 

Особливості 

програми 

Особливість ОП полягає в тому, що частина дисциплін з навчального 

плану спрямована на підготовку фахівців з інформаційних систем та 

технологій для видавництв, підприємств поліграфічної, пакувальної 

продукції та суміжних галузей економіки. Передбачено проведення 

орієнтованих на видавничо-поліграфічну сферу лекційних курсів, 

практичних занять, тренінгів та самостійної наукової роботи в 

рамках студентських наукових гуртків. 



4 – Придатність випускників до працевлаштування 

Працевлаштування та продовження освіти 

Придатність до 

працевлаштування 

Випускники можуть працювати за професіями згідно з 

Національним класифікатором України (ДК 003:2010):  

2131.2 Адміністратор бази даних;  

2131.2 Адміністратор даних;  

2131.2 Адміністратор доступу;  

2131.2 Адміністратор системи;  

2131.2 Інженер з програмного забезпечення комп’ютерів; 

2132.2 Інженер-програміст;  

2132.2 Програміст (база даних);  

2132.2 Програміст прикладний;  

2139.2 Інженер із застосування комп’ютерів;  

3121.2 Фахівець з інформаційних технологій;  

3121.2 Фахівець з розробки та тестування програмного 

забезпечення;  

3121.2 Фахівець з розроблення комп’ютерних програм. 

Академічні та 

професійні права 

випускників 

Можливість продовжити навчання за освітньою програмою ступеня 

магістра. Набуття додаткових кваліфікацій в системі післядипломної 

освіти. 

5 – Викладання та оцінювання 

Підходи до 

викладання та 

навчання 

Студентоцентроване, проблемно-орієнтоване навчання, ініціативне 

самонавчання. Лекційні заняття мають інтерактивний науково-

пізнавальний характер. Практичні проводяться в малих групах, 

поширеними є кейс-метод, ситуаційні завдання, ділові ігри, 

підготовкою презентацій з використання сучасних професійних 

програмних засобів. Навчально-методичне забезпечення і 

консультування самостійної роботи здійснюється через модульне 

середовище освітнього процесу. Акцент робиться на особистісному 

саморозвитку, груповій роботі, умінні презентувати результати 

роботи, що сприяє формуванню розуміння потреби й готовності до 

продовження самоосвіти протягом життя. 

Оцінювання 

Форми контролю: усне та письмове опитування, тестові завдання, 

презентації, тематичні дослідження, звіти з практичних та 

лабораторних робіт, захист лабораторних та практичних робіт, 

заліки, іспити, захист курсових робіт, публічний захист 

бакалаврської кваліфікаційної роботи.  

Оцінювання навчальних досягнень студентів здійснюється за 

національною шкалою (відмінно, добре, задовільно, незадовільно), 

шкалою ЄКТС та 100-бальною шкалою. 

6 – Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми в області інформаційних систем та технологій, або в 

процесі навчання, що характеризуються комплексністю та 

невизначеністю умов, які потребують застосування теорій та методів 

інформаційних технологій. 

Загальні  

компетентності 

КЗ 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

КЗ 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

КЗ 3. Здатність до розуміння предметної області та професійної 

діяльності.  

КЗ 4. Здатність спілкуватися іноземною мовою.   

КЗ 5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

КЗ 6. Здатність до пошуку, оброблення та узагальнення інформації з 

різних джерел.  

КЗ 7. Здатність розробляти та управляти проектами.   



КЗ 8. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних 

робіт.  

КЗ 9. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.  

КЗ 10. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії 

та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній 

системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення здорового способу 

життя. 

Загальні Передбачені 

закладом вищої освіти 

КЗЗ 1. Здатність застосовувати практичні результати навчання до 

визначеної предметної області 

Спеціальні (фахові, 

предметні) 

компетентності 

КС 1. Здатність аналізувати об’єкт проектування або 

функціонування та його предметну область.  

КС 2. Здатність застосовувати стандарти в області інформаційних 

систем та технологій при розробці функціональних профілів, 

побудові та інтеграції систем, продуктів, сервісів і елементів 

інфраструктури організації.  

КС 3. Здатність до проектування, розробки, налагодження та 

вдосконалення системного, комунікаційного та програмно 

апаратного забезпечення інформаційних систем та технологій, 

Інтернету речей (ІоТ), комп’ютерно-інтегрованих систем та 

системної мережної структури, управління ними.  

КС 4. Здатність проектувати, розробляти та використовувати засоби 

реалізації інформаційних систем, технологій та інфокомунікацій 

(методичні, інформаційні, алгоритмічні, технічні, програмні та 

інші).  

КС 5. Здатність оцінювати та враховувати економічні, соціальні, 

технологічні та екологічні фактори на всіх етапах життєвого циклу 

інфокомунікаційних систем.  

КС 6. Здатність використовувати сучасні інформаційні системи та 

технології (виробничі, підтримки прийняття рішень, 

інтелектуального аналізу даних та інші), методики й техніки 

кібербезпеки під час виконання функціональних завдань та 

обов’язків.  

КС 7. Здатність застосовувати інформаційні технології у ході 

створення, впровадження та експлуатації системи менеджменту 

якості та оцінювати витрати на її розроблення та забезпечення.  

КС 8. Здатність управляти якістю продуктів і сервісів інформаційних 

систем та технологій протягом їх життєвого циклу.  

КС 9. Здатність розробляти бізнес-рішення та оцінювати нові 

технологічні пропозиції.   

КС 10. Здатність вибору, проектування, розгортання, інтегрування, 

управління, адміністрування та супроводжування інформаційних 

систем, технологій та інфокомунікацій, сервісів та інфраструктури 

організації.  

КС 11. Здатність до аналізу, синтезу і оптимізації інформаційних 

систем та технологій з використанням математичних моделей і 

методів.   

КС 12. Здатність управляти та користуватися сучасними 

інформаційно-комунікаційними системами та технологіями (у тому 

числі такими, що базуються на використанні Інтернет).  



КС 13. Здатність проводити обчислювальні експерименти, 

порівнювати результати експериментальних даних і отриманих 

рішень.  

КС 14. Здатність формувати нові конкурентоспроможні ідеї й 

реалізовувати їх у проектах (стартапах). 

Спеціальні 

Передбачені закладом 

вищої освіти 

КСЗ 1. Здатність використовувати інструментарії проектування, 

моделювання та експертного оцінювання інформаційних систем 

видавничо-поліграфічної, пакувальної та суміжних галузей 

економіки. 

КСЗ 2. Здатність створювати візуальні моделі предметної області 

видавничо-поліграфічної продукції 

КСЗ 3. Здатність проектувати і реалізовувати видавничі програмні 

продукти, використовуючи методи та засоби мультимедійних 

інформаційних технологій 

7 – Програмні результати навчання 

ПР 1. Знати лінійну та векторну алгебру, диференціальне та 
інтегральне числення, теорію функцій багатьох змінних, теорію 
рядів, диференціальні рівняння для функції однієї та багатьох 
змінних, операційне числення, теорію ймовірностей та математичну 
статистику в обсязі, необхідному для розробки та  використання 
інформаційних систем, технологій та інфокомунікацій, сервісів та 
інфраструктури організації.  
ПР 2. Застосовувати знання фундаментальних і природничих наук, 
системного аналізу та технологій моделювання, стандартних 
алгоритмів та дискретного аналізу при розв’язанні задач 
проектування і використання інформаційних систем та технологій.  
ПР 3. Використовувати базові знання інформатики й сучасних 
інформаційних систем та технологій, навички програмування, 
технології безпечної роботи в комп'ютерних мережах, методи 

створення баз даних та інтернет-ресурсів, технології розроблення 
алгоритмів і комп’ютерних програм мовами високого рівня із 
застосуванням об’єктно-орієнтованого програмування для 
розв’язання задач проектування і використання інформаційних 
систем та технологій.  
ПР 4. Проводити системний аналіз об’єктів проектування та 
обґрунтовувати вибір структури, алгоритмів та способів передачі 
інформації в інформаційних системах та технологіях.   
ПР 5. Аргументувати вибір програмних та технічних засобів для 
створення інформаційних систем та технологій на основі аналізу їх 
властивостей, призначення і технічних характеристик з урахуванням 
вимог до системи і експлуатаційних умов; мати навички 
налагодження та тестування програмних і технічних засобів 

інформаційних систем та технологій.  
ПР 6. Демонструвати знання сучасного рівня технологій 
інформаційних систем, практичні навички програмування та 
використання прикладних і спеціалізованих комп’ютерних систем та 
середовищ з метою їх запровадження у професійній діяльності.  
ПР 7. Обґрунтовувати вибір технічної структури та розробляти 
відповідне програмне забезпечення, що входить до складу 
інформаційних систем та технологій.  
ПР 8. Застосовувати правила оформлення проектних матеріалів 
інформаційних систем та технологій, знати склад та послідовність 
виконання проектних робіт з урахуванням вимог відповідних 
нормативно-правових документів для запровадження у професійній 
діяльності.  



ПР 9. Здійснювати системний аналіз архітектури підприємства та 
його ІТ інфраструктури, проводити розроблення та вдосконалення її 
елементної бази і структури.  
ПР 10. Розуміти і враховувати соціальні, екологічні, етичні, 

економічні аспекти, вимоги охорони праці, виробничої санітарії, 
пожежної безпеки та існуючих державних і закордонних стандартів 
під час формування технічних завдань та рішень.  
ПР 11. Демонструвати вміння розробляти техніко-економічне 
обґрунтування розроблення інформаційних систем та технологій та 
вміти оцінювати економічну ефективність їх впровадження.  

Програмні 

результати навчання 

передбачені закладом 

вищої освіти 

ПР 12. Проектувати інформаційні системи з використанням 
програмних модулів для засобів автоматизації поліграфічних 
процесів  
ПР 13. Використовувати мультимедійні дані в сучасних 
інформаційних системах та технологіях, у тому числі з 
застосовуванням нейромережевих технологій.   

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове 

забезпечення 

Весь викладацький склад має освіту, яка відповідає профілю 

викладання ними дисциплін. 

Усі викладачі, задіяні у навчальному процесі підготовки фахівців 

ступеня бакалавр, відповідають не менш ніж чотирьом умовам, які 

застосовуються до визнання кваліфікації (п. 38 Ліцензійних умов 

провадження освітньої діяльності). 

У складі ПВС є вагома частка викладачів із практичним досвідом. 

Матеріально 

технічне 

забезпечення 

Відповідає ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності: − 

навчальні мультимедійні аудиторії; − комп’ютерні лабораторії, у 

томи числі R&D лабораторія інтелектуальних технологій та 

машинного навчання; − бібліотека, у тому числі читальна зала; − 

спортивні зали; − їдальня; − гуртожиток; − медичний пункт. 

Інформаційне та 

навчально-

методичне 

забезпечення  

Відповідає ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності.  

В процесі реалізації програми використовуються електронні 

матеріали, зокрема викладачів кафедри та відкриті Інтернет-ресурси, 

з використанням системи електронного навчання («Moodle» та ін.) з 

електронним навчально-методичним забезпеченням, системою 

оцінки знань тощо. 

9 –Академічна мобільність 

Національна 

кредитна 

мобільність 

Згідно укладених угод: 

1. Державний заклад вищої освіти Ужгородський національний

університет,

2. Національний університет «Львівська політехніка»

Харківський національний університет радіоелектроніки 

Міжнародна 

кредитна 

мобільність 

Згідно договорів: 

1. Академія медійних професій, ФРН, м. Кельн;

2. Краківський педагогічний університет, Польща, м. Краків (та

угода про подвійний диплом); 

3. Варшавська політехніка, Польща, м. Варшава;

4. Штутгартський університет медійних технологій ФРН, м.

Штутгарт; 

5. Берзький університет, ФРН, м. Вупперталь;

6. Каунаський технологічний університет, Литовська республіка, м.

Каунас. 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої 

освіти 

На загальних умовах 



2 ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 

ТА ЇХ ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВНІСТЬ 

2.1 Перелік компонент освітньо-професійної програми вищої освіти із 

спеціальності 126 «Інформаційні системи та технології» 

Код 

Компоненти  

освітньо-професійної програми 

Кількіст

ь 

кредитів 

Форма  

підсумкового 

контролю 

Структура

, % 

1 2 3 4 

1. Нормативні дисципліни 73,4% 

1.1. Цикл гуманітарної підготовки 

ОК01 Історія і культура України 4,0 залік 1,67 

ОК02 Філософія 3,0 залік 1,25 

ОК03 
Українська мова професійного 

спрямування 
3,0 залік 1,25 

ОК04 
Іноземна мова професійного 

спрямування 
14,0 заліки 5,83 

Усього по циклу 24 

1.2. Цикл фундаментальної підготовки 

ОК05 Математичний аналіз 8,0 залік, іспит 3,33 

ОК06 Дискретна математика 4,0 залік 1,67 

ОК07 Комп’ютерна математика 4,0 іспит 1,67 

ОК08 Лінійна алгебра 4,0 іспит 1,67 

ОК09 Фізика 4,0 іспит 1,67 

ОК10 
Теорія ймовірності та математична 

статистика 
5,0 іспит 2,08 

ОК11 
Основи програмування і алгоритмічні 

мови 
5,0 іспит 2,08 

Усього по циклу 34 

1.3.Цикл професійної та практичної підготовки 

ОК12 Основи інформаційних технологій 4,0 Залік 1,67 

ОК13 Прикладне програмування 4,0 іспит 1,67 

ОК14 Організація комп’ютерних мереж 4,0 Іспит 1,67 

ОК15 Організація баз даних 5,0 Іспит 2,08 

ОК16 Охорона праці і безпека життєдіяльності 4,0 Залік 1,67 

ОК17 Технології захисту інформації 5,0 Іспит 2,08 

ОК18 Веб-технології та веб-дизайн 4,0 Іспит 1,67 

ОК19 Алгоритми і структури даних 5,0 Іспит 2,08 

ОК20 Програмування в Інтернет 4,0 Іспит 1,67 

ОК21 Розроблення видавничих клієнт-

серверних систем  

4,0 Іспит 1,67 

ОК22 Курсова робота з дисципліни 

розроблення  видавничих клієнт-

серверних систем 

2,0 0,84 

ОК23 Об'єктно-орієнтоване програмування 5,0 Іспит 2,08 

ОК24 Методи і системи штучного інтелекту 5,0 Іспит 2,08 

ОК25 Проектування інформаційних систем 4,0 Іспит 1,67 



ОК26 Системний аналіз 4,0 Іспит 1,67 

ОК27 Інженерія програмних систем  4,0 Іспит 1,67 

ОК28 Інфраструктура ІТ 8,0 залік, іспит 3,33 

ОК29 Курсова робота з дисципліни 

інфраструктура ІТ 

2,0  0,84 

ОК30 Командна робота 5,0 Іспит 2,08 

ОК31 Тестування та забезпечення якості ІТ 

проектів 

5,0 Іспит 2,08 

ОК32 Програмування для мобільних платформ 5,0 Іспит 2,08 

ОК33 Управління IT-проектами 3,0 Залік 1,67 

ОК34 Інтелектуальний аналіз даних 5,0 Іспит 2,08 

ОК35 Виробничо-технологічна практика 3,0 Іспит 1,25 

ОК36 Виробничо-кваліфікаційна практика 4,0 Іспит 1,67 

ОК37 Бакалаврська кваліфікаційна  

робота 

11,0  4,58 

Усього по циклу 118   

 Всього обов’язкових компонент 176  73,4 

2.Дисципліни вільного вибору  

2.1.Дисципліни загальної підготовки  

(Вибіркові освітні компонент загальної підкотовки з загальноакадемічного каталогу) 

ВЗП1 Освітній компонент 1 з ЗП-Каталогу  4,0 залік 1,67 

ВЗП2 Освітній компонент 2 з ЗП-Каталогу  4,0 залік 1,67 

ВЗП3 Освітній компонент 3 з ЗП-Каталогу  4,0 залік 1,67 

ВЗП4 Освітній компонент 4 з ЗП-Каталогу  4,0 залік 1,67 

ВЗП5 Освітній компонент 5 з ЗП-Каталогу  4,0 залік 1,67 

2.2. Дисципліни професійної підготовки  

(Вибіркові освітні компоненти професійної підготовки з кафедрального каталогу) 

ВПП1 Освітній компонент 1 з ПП-Каталогу 4,0 залік 1,67 

ВПП2 Освітній компонент 2 з ПП-Каталогу 4,0 залік 1,67 

ВПП3 Освітній компонент 3 з ПП-Каталогу 4,0 залік 1,67 

ВПП4 Освітній компонент 4 з ПП-Каталогу 4,0 залік 1,67 

ВПП5 Освітній компонент 5 з ПП-Каталогу 4,0 залік 1,67 

ВПП6 Освітній компонент 6 з ПП-Каталогу 4,0 залік 1,67 

ВПП7 Освітній компонент 7 з ПП-Каталогу 4,0 залік 1,67 

ВПП8 Освітній компонент 8 з ПП-Каталогу 4,0 залік 1,67 

ВПП9 Освітній компонент 9 з ПП-Каталогу 4,0 залік 1,67 

ВПП10 Освітній компонент 10 з ПП-Каталогу 4,0 залік 1,67 

ВПП11 Освітній компонент 11 з ПП-Каталогу 4,0 залік 1,67 

Всього вибіркових компонент 64  26,6 

Загальний обсяг ОПП 240 кредитів ЄКТС 
 



2.2. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми 

 



3 ФОРМА АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 
 

Форми атестації 

здобувачів вищої 

освіти 

Атестація здійснюється у формі захисту кваліфікаційної роботи 

Вимоги до 

заключної 

кваліфікаційної 

роботи 

Українська академія друкарства розробляє та затверджує: 

1) положення про екзаменаційну комісію; 

2) положення про виявлення та запобігання академічному плагіату в УАД 

3) порядок перевірки кваліфікаційних робіт бакалаврів на плагіат; 

3) нормативи унікальності текстів кваліфікаційних робіт бакалаврів. 

Атестація осіб, які здобувають ступінь бакалавра, здійснюється ЕК, до складу 

якої включаються представники роботодавців. Атестація здійснюється відкрито 

і публічно. Кваліфікаційна робота бакалавра допускається до захисту перед ЕК 

за умови, якщо рівень її унікальності (оригінальності) відповідає нормативу, 

який офіційно затверджений Українською академією друкарства. 

Вимоги до кваліфікаційної роботи: 

Кваліфікаційна робота має передбачати теоретичне, системотехнічне або 

експериментальне дослідження складного спеціалізованого завдання або 

практичної проблеми в галузі комп’ютерних наук, яке характеризується 

комплексністю та невизначеністю умов і потребує застосування теорій та 

методів інформаційних технологій. 

У кваліфікаційній роботі не має бути академічного плагіату, фальсифікації та 

фабрикації. 

Стан готовності кваліфікаційної роботи здобувача ступеня вищої освіти 

бакалавра до захисту визначається науковим керівником. Обов’язковою умовою 

допуску до захисту є успішне виконання бакалавром його індивідуального 

навчального плану. 

Кваліфікаційна робота є документом, на підставі якого ДЕК визначає рівень 

теоретичної підготовки випускника, його готовність до самостійної роботи за 

фахом і приймає рішення щодо присвоєння відповідної кваліфікації та видачу 

диплома. 

Кваліфікаційна робота бакалавра є інструментом закріплення та демонстрації 

сформованих упродовж навчання загальних та спеціальних компетентностей 

відповідно профілю обраної спеціальності. 

Кваліфікаційна робота має бути оприлюднена на офіційному сайті закладу 

вищої освіти або його структурного підрозділу, або у репозитарії закладу вищої 

освіти. 

Вимоги до 

публічного 

захисту 

(демонстрації) 

 

В процесі публічного захисту претендент ступеня бакалавра повинен показати 

уміння чітко і упевнено викладати зміст виконаних досліджень, аргументовано 

відповідати на запитання і вести дискусію. Доповідь студента повинна 

супроводжуватися презентаційними матеріалами та пояснювальною запискою, 

призначеними для загального перегляду. 

Ухвалення екзаменаційною комісією рішення про присудження ступеня 

бакалавра та видачу диплома бакалавра за результатами підсумкової атестації 

студентів оголошуються того самого дня після оформлення в установленому 

порядку протоколів засідань екзаменаційної комісії. 



4. ВИМОГИ ДО НАЯВНОСТІ СИСТЕМИ ВНУТРІШНЬОГО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 
Формування політики Української академії друкарства щодо забезпечення якості освітньої 

діяльності і вищої освіти здійснюється: 

– з урахуванням європейських стандартів і рекомендацій із забезпечення якості вищої освіти (ESG-

2015); 

– з дотриманням національних стандартів вищої освіти; 

– з огляду на автономію закладу вищої освіти як відповідального за забезпечення якості освітньої 

діяльності та вищої освіти; 

- з використанням системного та процесного підходів до управління якістю на всіх стадіях 

освітнього процесу.  

Принципи та 

процедури 

забезпечення 

якості освіти 

Система забезпечення якості вищої освіти в УАД ґрунтується на таких 

принципах: 

– усвідомлення усіма учасниками освітнього процесу відповідальності за 

якість вищої освіти;  

– прийняття на основі аналізу повної та об’єктивної інформації, 

обґрунтованих управлінських рішень; 

– делегування керівникам на всіх рівнях управління академії відповідних 

функцій і повноважень із забезпечення якості освітньої діяльності та вищої 

освіти, а також відповідальності за роботу системи; 

– встановлення зворотного зв’язку в академії з учасниками освітнього 

процесу та стейкхолдерами; 

– системне навчання учасників освітнього процесу; 

– максимальне урахування вимог до якості вищої освіти всіх зацікавлених 

сторін. 

Змістова складова внутрішньої системи забезпечення якості освіти включає: 

– політику забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти; 

— моніторинг та періодичний перегляд освітніх програм; 

— забезпечення якості освітньої діяльності на етапах: доступу до освіти, 

навчання за освітньою програмою та атестації здобувачів вищої освіти; 

– забезпечення якості кадрового складу; 

– ресурсне забезпечення освітньої діяльності; 

– інформаційне забезпечення освітньої діяльності; 

– забезпечення академічної доброчесності. 

Моніторинг та 

періодичний 

перегляд освітніх 

програм 

Регулярний моніторинг і перегляд освітніх програм передбачає їх 

безперервне вдосконалення, в результаті чого створюється сприятливе 

освітнє середовище для здобувачів вищої освіти. 

Основними параметрами оцінювання якості освітньої програми можуть бути: 

– відповідність змісту вищої освіти вимогам роботодавців та запитам 

здобувачів; 

– відповідність програми Національній рамці кваліфікацій; 

– безпосередній зв’язок результатів навчання з компетентностями 

випускників, що регламентовані стандартами вищої освіти та освітніми 

програмами за спеціальностями. 

До процесу моніторингу та перегляду освітніх програм можуть залучатися 

внутрішні та зовнішні стейкхолдери. Цей процес передбачає застосування 

відповідних процедур, пов’язаних з одержанням та аналізом інформації щодо 

змістовності й організації освітнього процесу за програмами. 



Щорічне 

оцінювання 

здобувачів вищої 

освіти 

Освітній процес та оцінювання рівня підготовленості здобувачів вищої освіти 

регламентуються Положенням про організацію освітнього процесу в 

Українській академії друкарства. 

В академії використовуються різні форми контролю, критерії оцінювання за 

якими визначаються рішенням відповідної кафедри. Результати 

виставляються у вигляді підсумкової оцінки за 100-бальною, національною 

шкалою і шкалою ЄКТС. 

Контроль успішності навчальної діяльності студента поєднує контрольні 

заходи й аналітичну роботу. Контрольні заходи включають у себе поточний, 

модульний (семестровий) контроль та атестацію. Аналітична робота 

проводиться з метою визначення якості освітнього процесу. Результати 

аналізу використовуються для подальшого підвищення рівня навчальної та 

навчально-методичної роботи учасників освітнього процесу. 

Після завершення кожної семестрової сесії деканатами факультетів 

визначаються та оприлюднюються на офіційному веб-сайті академії рейтинги 

здобувачів за результатами їх успішності. 
Підвищення 

кваліфікації 

науково-

педагогічних, 

педагогічних та 

наукових 

працівників 

Підвищення кваліфікації та стажування науково-педагогічних працівників 

організовується та проводиться згідно з Положенням про підвищення 

кваліфікації (стажування) науково-педагогічних працівників Української 

академії друкарства, передбачає вдосконалення професійної підготовки 

шляхом поглиблення, розширення й оновлення професійних 

компетентностей і може здійснюватися у таких формах: 

1) довгострокове підвищення кваліфікації: навчання за освітньою програмою, 

участь у сертифікаційних програмах, курсах та стажування; 

2) короткострокове підвищення кваліфікації: семінари, практикуми, тренінги, 

конференції, вебінари, круглі столи, майстер-класи тощо. 

Академія забезпечує підвищення кваліфікації та стажування науково-

педагогічних і наукових працівників не рідше одного разу на п’ять років. 

Результати підвищення кваліфікації враховуються під час обрання на посаду 

за конкурсом чи укладання трудового договору з науково-педагогічним 

працівником. 

Наявність 

необхідних 

ресурсів для 

організації 

освітнього 

процесу 

Ресурсне забезпечення здійснюється відповідно до основної мети освітньої 

діяльності та є загальнодоступним для усіх учасників освітнього процесу. 

Освітній процес здійснюється в навчальних корпусах, на базах практик; 

забезпеченість складає 100%. Заняття за розкладом проводяться в сучасних 

аудиторіях, лабораторіях та комп’ютерних класах. В УАД створено умови для 

доступу до інтернет, в корпусах діє безкоштовна та цілодобова WiFi мережа. 

Освітній процес забезпечено навчальною, методичною та науковою 

літературою на паперових та електронних носіях завдяки фондам бібліотеки, 

електронної бібліотеки, видавничій діяльності академії, веб-ресурсам . 

Підтримка здобувачів вищої освіти забезпечується розвиненою соціальною 

інфраструктурою. Академія розміщена у 5 корпусах, які повністю 

відповідають санітарним нормам, що пред'являються до закладів вищої 

освіти, є 2 гуртожитки для студентів; наявна достатня кількість спортивних 

споруд; працюють пункти громадського харчування; медпункт; їдальні та 

буфети. 

Оцінювання рівня забезпечення ресурсами освітньої діяльності здійснюється 

відповідними структурами щорічно та за потреби. 

Наявність 

інформаційних 

систем для 

Інформаційна система академії структурно передбачає формування 

підсистем, які функціонують у формі: 



ефективного 

управління 

освітнім процесом 

1) внутрішнього паперового документообігу - формується та функціонує 

відповідно до академічної Інструкції з діловодства; 

2) внутрішнього електронного обміну інформацією - формується через 

електронний поштовий сервіс і забезпечує взаємний обмін інформацією між 

структурними підрозділами та посадовими особами для: прийняття рішень, 

отримання інформації з приводу виконання завдань, інформування про 

прийнятті рішення тощо; 

3) веб-сайту академії - використовується для висвітлення інформаційних 

ресурсів та позиціювання академії в Інтернет середовищі. 

Публічність 

інформації про 

освітні програми, 

ступені вищої 

освіти та 

кваліфікації 

Публічність інформації про діяльність УАД забезпечується відповідно до 

вимог Закону України «Про вищу освіту», наказу Міністерства освіти і науки 

України від 19.02.2015 р. №166 (зі змінами) «Деякі питання оприлюднення 

інформації про діяльність вищих навчальних закладів» та відповідних наказів 

та розпоряджень ректора. Інформація про діяльність академії (структура, 

ліцензії та сертифікати про акредитацію, освітня, освітньо-наукова, 

видавнича, атестаційна діяльність наукових кадрів, навчальні та наукові 

структурні підрозділи та їх склад, правила прийому, контактна інформація 

тощо) оприлюднюється на офіційному веб-сайті УАД і систематично 

оновлюється. 

Запобігання та 

виявлення 

академічного 

плагіату 

Процедури та принципи дотримання академічної доброчесності учасників 

освітнього процесу регламентує Положення про академічну доброчесність в 

Українській академії друкарства, яких мають дотримуватися учасники 

освітнього процесу під час навчання, викладання та провадження наукової 

(творчої) діяльності з метою недопущення плагіату та забезпечення довіри до 

результатів навчання та/або наукових (творчих) досягнень. 

Дотримання академічної доброчесності науково-педагогічними та науковими 

працівниками передбачає: 

– посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, 

тверджень, відомостей; 

– дотримання норм законодавства про інтелектуальну власність; 

– надання достовірної інформації про методики і результати досліджень, 

джерела використаної інформації та власну науково-педагогічну діяльність; 

– контроль за дотриманням академічної доброчесності здобувачами освіти; 

– об’єктивне оцінювання результатів навчання. 

Дотримання академічної доброчесності здобувачами освіти передбачає: – 

самостійне виконання навчальних завдань, вимог поточного та підсумкового 

контролю результатів навчання (для осіб з особливими освітніми потребами 

ця вимога застосовується з урахуванням їхніх індивідуальних потреб і 

можливостей); 

– посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, 

тверджень, відомостей; 

– дотримання норм законодавства про інтелектуальну власність; 

– надання достовірної інформації про результати власної навчальної 

(наукової, творчої) діяльності, використані методики досліджень і джерела 

інформації. 

 
 
 



 
1. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми 
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5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми 
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Матриця забезпечення ПРН відповідними обов’язковими компонентами освітньої програми 

ПР 1     +   +  +                            
ПР 2  +   + + + + + +        +   + +  +    +      +  + + 
ПР 3      + +    + + +  +  +  +  + + + +   + + +     +  + + 
ПР 4               +   +    +   + +         + + + 
ПР 5              + + +    + + + + +  +  + + +  + +    + + 
ПР 6     +       +  +     + + + + + +    +   + + + +     
ПР 7              +      + + +    + + + + +  +  +  + + 
ПР 8            +         + +   +    +      + + + 
ПР 9    +          +           + +  + +    +   + + 
ПР 10 + + +             +              +     +   
ПР 11   + +       + +         + +        + +  +    + 
ПР 12                        + +       +       + 
ПР 13              +        +  +   +     +     + 

 
 

  



Матриця відповідності компетентностей дескрипторам НРК 

  

    

Класифікація компетентностей за НРК  

Знання  Уміння  Комунікація  Автономія та  

відповідальність 

Загальні компетентності     

КЗ 1.  Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  + + + + 
КЗ 2.  Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  + + + + 
КЗ 3.  Здатність до розуміння предметної області та професійної діяльності.  + + + + 
КЗ 4.  Здатність спілкуватися іноземною мовою.   + + + + 
КЗ 5.  Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  + + + + 
КЗ 6.  Здатність до пошуку, оброблення та узагальнення інформації з різних джерел.  + + + + 
КЗ 7.  Здатність розробляти та управляти проектами.   + + + + 
КЗ 8.  Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт.  + + + + 
КЗ 9.  Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність 

його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в 

Україні.  

+  + + 

КЗ 10.  Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та 

у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми 

рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя  

+ + + + 

КЗЗ 1. Здатність застосовувати практичні результати навчання до визначеної предметної 

області 

 

+ + + + 

                                                   Спеціальні  (фахові,  предметні) компетентності      

КС 1.  Здатність аналізувати об’єкт проектування або функціонування та його предметну 

область.  
+ +   

КС 2.  Здатність застосовувати стандарти в області інформаційних систем та технологій 

при розробці функціональних профілів, побудові та інтеграції систем, продуктів, 

сервісів і елементів інфраструктури.  
+ +  + 

КС 3.  Здатність до проектування, розробки, налагодження та вдосконалення системного, 

комунікаційного та програмно-апаратного забезпечення інформаційних систем та + +  + 



технологій, Інтернету речей (ІоТ), комп’ютерно-інтегрованих систем та системної 

мережної структури, управління ними.  

КС 4.  Здатність проектувати, розробляти та використовувати засоби реалізації 

інформаційних систем, технологій та інфокомунікацій (методичні, інформаційні, 

алгоритмічні, технічні, програмні та інші).  
+ +   

КС 5.  Здатність оцінювати та враховувати економічні, соціальні, технологічні та екологічні 

фактори на всіх етапах життєвого циклу інфокомунікаційних систем.   + +  

КС 6.   

  

Здатність використовувати сучасні інформаційні системи та технології (виробничі, 

підтримки прийняття рішень, інтелектуального аналізу даних та інші), методики й  
техніки кібербезпеки під час виконання функціональних завдань та обов’язків.  

+ +  + 

КС 7.  Здатність застосовувати інформаційні технології у ході створення, впровадження та 

експлуатації системи менеджменту якості та оцінювати витрати на її розроблення та 

забезпечення.  
 +  + 

КС 8.  Здатність управляти якістю продуктів і сервісів інформаційних систем та технологій 

протягом їх життєвого циклу.  
+ +   

КС 9.  Здатність розробляти бізнес-рішення та оцінювати нові технологічні пропозиції.   + + + 

КС 10.  Здатність вибору, проектування, розгортання, інтегрування, управління, 

адміністрування та супроводжування інформаційних систем, технологій та 

інфокомунікацій, сервісів та інфраструктури організації.  
+ + +  

КС 11.  Здатність до аналізу, синтезу і оптимізації інформаційних систем та технологій з 

використанням математичних моделей і методів.   
+ +   

КС 12.  Здатність управляти та користуватися сучасними інформаційно-комунікаційними 

системами та технологіями (у тому числі такими, що базуються на використанні 

Інтернет).  
 + + + 

КС13.  Здатність проводити обчислювальні експерименти, порівнювати результати 

експериментальних даних і отриманих рішень.   + + + 

КС 14.  Здатність формувати нові конкурентоспроможні ідеї й реалізовувати їх у проектах 

(стартапах).  
+  + + 

КСЗ 1 Здатність використовувати інструментарії проектування, моделювання та 

експертного оцінювання інформаційних систем видавничо-поліграфічної, 

пакувальної та суміжних галузей економіки. 

+ + + + 

КСЗ 2 Здатність створювати візуальні моделі предметної області видавничо-поліграфічної 

продукції 
+ + +  

КСЗ 3 Здатність проектувати і реалізовувати видавничі програмні продукти, 

використовуючи методи та засоби мультимедійних інформаційних технологій 
+ + + + 

  



  

Таблиця 2 Матриця відповідності результатів навчання та компетентностей 
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ПР 1  +  +  +  +      +           +      +    +          +    +      1.  

ПР 2.  +  +  +      +  +  +  +    +  + +  +    +    +        +  +    +     + 2.  

ПР 3.  +  +  +  +        +  +    +       +  +  +                +      3. + 

ПР 4 +  +  +  +    +  +  +  +  +  +  + +  +  +  +  +  +        +  +  +    +  +  4. + 

ПР 5  +    +  +        +  +       +    +  +  +          +      +    +  5.  

ПР 6.  +  +  +  +  +  +    +  +  +  +  + +  +      +  +        +    +    +   + 6.  

ПР 7  +  +  +  +          +           +  +  +      +            +    7. + 

ПР 8.  +    +  +      +  +  +       +  +  +  +  +    +    +  +  +    +     + 8. + 

ПР 9.  +  +  +  +  +  +  +  +  +      + +    +  +  +  +  +          +  +      9. + 

ПР 10.  +    +  +      +    +  +  +     +            +  +  +        +  +  10.  

ПР 11.  +    +  +      +  +  +      + +              +  +  +  +    +  +  +  11.  

ПР 12.  +  + +  +  + + +  + + +  + +   + + + +     + 12. + 

ПР 13.  +  + +   +  +       +  +   +  + +   + + 13. + 
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